
 

Příloha Pravidel pro hodnocení žáků 

Upřesnění Pravidel pro udělování kázeňských opatření a snížených známek z chování 

pro žáky 1. a 2. stupně ZŠ 

Ostatní kázeňské přestupky a zapomínání pomůcek do vyučování 

Nevhodné chování a zapomínání pomůcek do vyučování je zaznamenáváno pedagogickým 

pracovníkem do Edookitu. Budeme k tomu využívat tyto možnosti: "Mluví bez vyzvání", 

"Neúcta" a "Hraje si s mobilem". V případě, že žák zapomene pomůcku do vyučování, 

vyučující označí v Edookitu možnost „Nemá pomůcky“.  

Vyučující může každé nevhodné chování a zapomenutí ještě dále specifikovat.  

Třídní učitel bude tuto evidenci během pololetí vyhodnocovat. 

Za nevhodné chování se považuje opakovaná nekázeň ve vyučování, o přestávkách a ve 

školní jídelně, drzost, vulgární vyjadřování, nerespektování pokynů pracovníků školy, 

nedovolené používání mobilního telefonu a podobných přístrojů v hodině a další kázeňské 

přestupky. 

Žák se musí omlouvat za zapomenutí pomůcky do vyučování hned na začátku vyučovací 

hodiny. 

Pokud se žák bude omlouvat až v průběhu vyučovací hodiny, vyučující udělá dva záznamy. 

Pokud žák zapomene všechny pomůcky do předmětu, vyučující udělá maximálně dva 

záznamy. 

V případě nevhodného chování dostane žák poznámku do elektronické ŽK za každé 3 

záznamy. V případě zapomínání pomůcek do vyučování dostane žák poznámku do 

elektronické ŽK za každých 10 záznamů. 

Pedagogický pracovník však může poznámku do elektronické ŽK napsat žákovi kdykoli, 

když jeho kázeňský přestupek vyhodnotí jako závažnější (např. nedovolené použití mobilu ve 

výuce, použití WC u ŠD bez povolení učitele aj.).  

Za 3 poznámky v elektronické ŽK během jednoho pololetí dostane žák napomenutí třídního 

učitele, za další 3 poznámky důtku třídního učitele, za další 3 poznámky důtku ředitele školy a 

za další 3 (celkem tedy za 12 poznámek během jednoho pololetí) mu bude navržen snížený 

stupeň z chování. 

Nevhodné chování a zapomínání pomůcek do vyučování žáků se specifickými poruchami 

chování bude posuzováno individuálně.  

 

 

 


